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Θεσσαλονίκη, Νοέμβριος 2020 
 

 

Αξιότιμοι Κύριοι / Αξιότιμες Κυρίες, 

 

Η Epsilon Support Center είναι μία νέα και ανεξάρτητη ανώνυμη εταιρεία, θυγατρική 

της Epsilon Net και αναπόσπαστο κομμάτι του ομίλου της. Δημιουργήθηκε τον Αύγουστο του 

2019 με σκοπό να προσφέρει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες υποστήριξης και ανάπτυξης 

λογισμικού με καινοτόμες και ολοκληρωμένες λύσεις στον τομέα της πληροφορικής 

αποκλειστικά και μόνο προς το εξουσιοδοτημένο δίκτυο συνεργατών και μεταπωλητών της 

Epsilon Net. Εδρεύει στην Θεσσαλονίκη, στην περιοχή του Ευόσμου με ιδιόκτητες και 

άρτια εξοπλισμένες εγκαταστάσεις.  

 

 Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για το ενδιαφέρον που δείξατε για τις υπηρεσίες 

της EPSILON SUPPORT CENTER και είμαστε στην διάθεση σας. 

 

 Τέλος, θα χαρούμε να συζητήσουμε ότι αφορά την επιχείρηση σας, ιδέες, προβλήματα, 

ανάπτυξη, να σας εξυπηρετήσουμε και να σας προτείνουμε την βέλτιστη αποδοτικότερη και 

πιο αξιόπιστη λύση για την άριστη λειτουργία της. Εάν λοιπόν σας ενδιαφέρει κάτι τέτοιο, είναι 

χαρά μας να επικοινωνήσετε μαζί μας.. 

                  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με εκτίμηση για την  

EPSILON SUPPORT CENTER,  

  

Αντωνιάδης Πολύδωρος 
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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΚΩΔΙΚΩΝ myData 

 

Λήψη κωδικών παραγωγικού περιβάλλοντος. 

 

Οι επιχειρήσεις θα πρέπει να εγγραφούν στην πλατφόρμα myDATA και να λάβουν κωδικούς για 

αποστολή δεδομένων στο παραγωγικό περιβάλλον. Στο σημείο αυτό αναφέρουμε ότι κωδικοί που 

ενδεχομένως έχουν ληφθεί από τις επιχειρήσεις στο παρελθόν για το δοκιμαστικό περιβάλλον δεν 

λειτουργούν στο παραγωγικό περιβάλλον.  

 

Η λήψη των κωδικών για την επικοινωνία των ERP συστημάτων γίνεται με εγγραφή στην πλατφόρμα 

myDATA ακολουθώντας το παρακάτω link:  

 

https://www1.aade.gr/saadeapps2/bookkeeper-web 

 

 

 

Θα συμπληρώσετε το κωδικό και το συνθηματικό της εταιρίας σας (κωδικοί taxis) και θα μπείτε στην 

υπηρεσία , όπως φαίνεται παρακάτω. Κάνοντας κλικ κάτω δεξιά θα μπορέσετε να πάτε να κάνετε την 

εγγραφή του χρήστη για την λειτουργία της εφαρμογής 
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Εάν υπάρχουν ήδη καταχωρημένοι χρήστες θα τους δείτε στην οθόνη που εμφανιστεί , αλλιώς θα 

πατήσετε κάτω στο νέα εγγραφή χρήστη για να δημιουργήσετε έναν.  

 

 

 

στην οθόνη που θα εμφανιστεί , θα πρέπει να συμπληρώσετε όλα τα στοιχεία , και έτσι πατώντας στο 

προσθήκη χρήστη θα δημιουργηθεί ο κωδικός σας για την λειτουργία της υπηρεσίας 
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με τη δημιουργία του νέου χρήστη θα εμφανιστεί η παρακάτω εικόνα , και θα έχει δημιουργηθεί πλέον ο 

κωδικός (με ότι στοιχεία έχουμε δώσει) αλλά επίσης θα έχει δημιουργηθεί και ο κωδικός api που είναι 

απαραίτητος για τη λειτουργία της διαδικασίας 
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Στη συνέχεια θα σας έρθει ένα email επιβεβαίωσης και ενεργοποίησης του κωδικού από την ΑΑΔΕ , έτσι 

ώστε να ενεργοποιηθεί ο κωδικός. Εσείς θα ακολουθήσετε τις οδηγίες όπως περιγράφονται στο email και 

ο κωδικός σας θα ενεργοποιηθεί και θα είναι έτοιμος για χρήση και εισαγωγή του στις εφαρμογές Erp 

που χρησιμοποιείτε 
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